



第六十二届会议

第一委员会

议程项目 98

全面彻底裁军

智利、新西兰、尼日利亚、瑞典和瑞士：决议草案

降低核武器系统的战备状态

大会，

回顾核武器保持高级待战状态是冷战核态势的一个特点，并欣见自冷战结束以来增加了信任和透明度，

关切地注意到尽管冷战已经结束，数千件核武器依然处于高级待战状态，数分钟内即可发射，

注意到多边裁军论坛中有了更多参与，支持进一步降低核武器系统备战状态，

认识到核武器系统保持高度战备状态增加了使用这种武器、包括非蓄意或意外使用的风险，可产生灾难性后果，

又认识到减少部署和降低备战状态有助于维护国际和平与安全，也有助于通过加强互信和增加透明度措施以及减轻核武器在安全政策中发挥的作用开展核裁军进程，

欢迎如拟议的美利坚合众国/俄罗斯联邦预警系统数据交换和导弹发射通知联合中心等双边倡议，它们可在降低备战状态进程中发挥中心作用，

又欢迎一些国家已采取步骤降低其核武器系统的备战状态，包括不再瞄准目标的举措和增加部署所需的准备时间，



1. **呼吁**进一步采取切实步骤降低核武器系统的战备状态，以确保所有核武器都不再处于高级待战状态；
 2. **敦促**各国向大会报告执行本决议的最新进展；
 3. **决定**继续处理此案。
-